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ATA DA 174ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DA MOVIMENTAÇÃO 1 

ORÇAMENTÁRIA DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. 2 

Data: 25/02/14, na sala do Conselho Municipal de Saúde – COMUS.  3 

Ordem do dia:  4 

1- ANÁLISE DOS CONTRATOS MÉDICOS E ODONTÓLOGICOS APRESENTADOS PELA 5 

INTERVENÇÃO DO HOSPITAL DE CLINICAS DE SÃO SEBASTIÃO. 6 

Devido à ausência da maioria dos membros estes contratos ficarão para análise posterior, no 7 

entanto solicito anuência da COFIN para solicitação ao interventor para que ele nos apresente os 8 

seguintes documentos:  9 

a) a- Cópia de todos os recolhimentos tributários diretos e indiretos (Contribuições fiscais e 10 

previdenciárias) de todos os contratos firmados entre a Irmandade Coração de Jesus e médicos e 11 

dentistas conforme lista de contratos listados abaixo: 12 

Empresa de Serviços Médicos Saúde Materna Prestação de Serviços 
Empresa de Serviços Médicos Ferreira & Ferroni Serviços Médicos Ltda – EPP 
Clínica Médica Santa Rita de Cassia Ltda – ME 
Empresa Sativa Serviços Médicos Ltda 
Empresa de Serviços Médicos Vera Marcia Capovilla – Cirurgia Plástica 
Glina & De Capitani Médicos Associados 
Med Szterling Ltda 
Corrêa e Cecílio Serviços Médicos Ltda 
Pulso Urgências e Diagnósticos em Medicina 
Neves e Libório Serviços Médicos Ltda 
Marco Antonio Pandini Filho EPP 
Kitahara e Leme Filho Ltda 
Santos & Peres SS Ltda ME 
A M P Hyppolito – ME 
Palladium Serviços Médicos Ltda – ME 
OTAN – Organização Técnica de Apoio à Neurologia Ltda – EPP 
Clinica Quiron Sociedade Empresarial Ltda – EPP 
Deslandes e Tavolaro Assistência Médica Ltda 
Empresa de Serviços Médicos  SCAN Diagnósticos Por Imagem Ltda 
Empresa de Serviços Médicos Clinica Médica Schmidth Rossi Ltda 
Traldi Med S/S Ltda 
Clinica Médica Minami & Furuno Ltda – ME 
Empresa Bucomax  Sorrisos Ltda 
Empresa Schiavoni & Ferreira Clínica de Diagnósticos por Imagem LTDA - ME 
Clínica Médica Campos e Bitencourt LTDA - ME 
b- Certificado de Inscrição de firma junto ao CRM e CRO. 13 

c- Observância pelo Interventor de que todas as emissões de notas fiscais de prestação de 14 

serviços autônomo tenham o detalhamento do ato executado. 15 

d- Listar toda retenção tributária sobre os valores pagos nas RPA conforme Lei 10833/2003.  16 

Ausências justificadas: Nathalia Cristina, Carlos Puríssimo e Sebastião Gonçalves. 17 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrado a presente ata que após aprovação, será assinada pela 18 

presente.                          19 

São Sebastião, 25 de fevereiro de 2014. Ata elaborada por                     Tânia Regina Sarak.                            20 
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LISTA DOS PRESENTES QUE ASSINAM ESTA ATA 21 

Comissão de Finanças 

Tânia Regina Sarak  

 22 

________________________________ 23 

 24 

 25 

LISTA DOS AUSENTES A ESTA REUNIÃO EM ANUÊNCIA AO ENCAMINHAMENTO 
PROPOSTO PELA DRA. TÂNIA REFERENCIADO NOS ITENS a, b, c, e d.  

Carlos Puríssimo  

Nathalia Cristina de Sá  

Sebastião Gonçalves de Santana  
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